## Владимир ПУТИН - о последствиях дальнобойных ударов по РФ:

# ЭТО БУДЕТ ОЗНАЧАТЬ, ЧТО СТРАНЫ НАТО ВОЮЮТ С РОССИЕЙ

Андрей МОШКОВ

Весь мир сейчас тревожно замер. Наверное, впервые со времен Карибского кризиса планета подошла к роковой черте.

#### ПОДМЕНА ПОНЯТИЙ

Россия очень долго терпела враждебные действия Запада в украинском конфликте, но любому терпению приходит конец. Решение снять запреты на удары по территории РФ натовским дальнобойным оружием не останется без ответа. Владимир Путин предельно конкретно обозначил красную линию, заступ за которую, если Запад на это все же решится, вынудит Россию жестко защищаться. Что приведет к эскалации конфликта.

- Происходит попытка подмены понятий, - пояснил российский лидер, отвечая на вопросы журналистов в Санкт-Петербурге. - Потому что речь не идет о разрешении или запрете киевскому режиму наносить удары по российской территории. Он их и так наносит с помощью беспилотных летательных аппаратов и другими средствами. Но когда речь идет об использовании высокоточного оружия большой дальности западного производства, это совершенно другая история. Дело в том, что я уже об этом говорил, и любые эксперты это подтвердят - и у нас, и на Западе: наносить удары современными высокоточными системами большой дальности западного производства украинская армия не в состоянии. Она не может этого делать. Это возможно только с использованием разведданных со спутников, которыми Украина не располагает. Это данные только со спутников Евросоюза или Соединенных Штатов, в общем, с натовских спутников. Это первое.

### ПРЯМОЕ УЧАСТИЕ

Второй пункт заявления президента вызвал бурю не только на Западе. Стало понятно, что у натовских патронов киевского режима не получится радостно наблюдать за созданной ими заварушкой издалека.

- Второе, и очень важное, может быть, ключевое, заключается в том, что полетные задания в эти ракетные системы могут, по сути, вносить только военнослужащие стран НАТО. Украинские военнослужащие делать этого не могут, и поэтому речь идет не о том, чтобы разрешать украинскому режиму наносить удары по России этим оружием или не разрешать. Речь идет о том, чтобы принять решение, участвуют страны НАТО в военных конфликтах напрямую или нет. Если решение будет принято, это будет означать не

что иное, как прямое участие стран НАТО, Соединенных Штатов, европейских стран в войне на Украине.

Какими могут быть последствия 🖁 этого прямого участия?

- Это уже, конечно, существенным 🗟 образом меняет саму суть, саму природу конфликта. Это будет означать, что страны НАТО, США, европейские страны воюют с Россией. А если это так, то, имея в виду изменение самой сути этого конфликта, будем принимать соответствующие решения исходя из тех угроз, которые нам будут создаваться, - поставил точку в этом вопросе Владимир Путин.

#### БЕЗ ДВОЙНЫХ ПРОЧТЕНИЙ

- У нас нет сомнений, что это заявление достигло своих адресатов. Заявление очень важное, предельно четкое, однозначное и не допускает двойных прочтений, - добавил пресссекретарь президента Дмитрий

Реакция из Вашингтона последовала практически мгновенно. Официальный представитель Госдепа США Ведант Патель заявил, что Штаты пока не готовы объявить о снятии ограничений на дальнобойные удары.

- Заявления Владимира Владимировича были очень внимательно отфиксированы здесь, - рассказал Посол РФ в Вашингтоне Анатолий Антонов. - Мне звонили несколько экс-чиновников, которые спрашивали, что в действительности стоит за этими заявлениями. Я пытаюсь постоянно донести до них один тезис: американцам не удастся отсидеться за водами океана. Большой конфликт, если случится, затронет всех. Поэтому не надо играть с огнем.

 Президент все сказал на эту тему. Решение такое есть, все карт-бланши, индульгенции киевским клиентам выписаны, поэтому мы готовы ко всему. И будем реагировать так, чтобы мало не показалось, - добавил замглавы МИД РФ Анатолий Ряб-

#### **KAK B COBETCKOM КОЛХОЗЕ**

Ожидалась, что решение по даль- стей. Мы поддерживаем нобойным ракетам последует сразу после встречи в Вашингтоне Джо Байдена и британского премьера Кира Стармера. Но предупреждение Владимира Путина явно спутало им карты. Брать на себя персональную ответственность за глобальный катаклизм Вашингтону и Лондону явно не хочется. Похоже, хотят размазать эту ответственность на всех. сделав ее коллективной. Как в советском колхозе.

Об этом подробнее - на стр. 11.



# НЕПОБЕДИМЫЙ «КРЕМЛЬ»

Стояли насмерть, как защитники Брестской крепости.

О том, что он удостоен звания Герой России, **подполковник Александр** Данилов, руководивший обороной села Малая Локня в Курской области, узнал лично от президента, который навестил его в клинике при военномедицинской академии имени Кирова в Санкт-Петербурге.

Малую Локню уже называют Брестской крепостью наших дней. Больше двух недель бойцы батальона под командованием Данилова сражались в окружении, сдерживая натиск превосходящего врага. Вэсэушники едва ли не в упор расстреливали их позиции из натовской бронетехники. Били «Хаймерсами». Но наши стояли насмерть. Уничтожили восемь разведывательных групп ВСУ, пятнадцать американских бронемашин и восемь БМП.

Приказ задержать противника был выполнен. После чего Данилов приказал подчиненным выходить с проводником из окружения вместе с ранеными и гражданскими. А сам, оставшись на месте, вызвал на себя огонь нашей артиллерии.

- В связи с чем пришлось так поступить? - спросил глава государства.
- Противник плотно взял нас в кольцо, и у нас оставались только боеприпасы

огонь на себя к стрелковому оружию и гранаты в на-

личии, поэтому, чтобы нанести максимальные потери противнику, был вынужден вызвать огонь на себя.

- Вывели людей с минимальными по-
- Вывел людей вообще без потерь.
- Молодец! пожал руку герою глава государства.
- Спасибо, скромно ответил немногословный подполковник с позывным «Кремль». В свое время он окончил Московское высшее общевойсковое командное училище. Его выпускников традиционно называют кремлевцами. Высокое звание подполковник доказал в бою.
- От командира там зависит все. Если он даже на грамм покажет свою неуверенность, то могут дрогнуть и его подчиненные. И тогда задача вообще не будет выполнена или решится с большими потерями, - пояснил позже журналистам новый Герой России. О награждении его Золотой звездой ему сказал Владимир Путин. А также - о предложении направить офицера в Академию Генерального штаба.
- Я буду очень рад, так как свои профессиональные навыки планировал и планирую повышать.
- Отлично, так и сделаем, еще раз пожал ему руку глава государства.

# КУЛЬТУРУ НЕ ВЫТЕСНЯТ НА ОБОЧИНУ

Западные элиты оскорбляют целые регионы планеты.

- Мы не боремся против каких-то других ценносвои. Вот в этом различия в подходах между нами и нашими оппонентами, - сказал Владимир Путин на Форуме объединенных культур в Санкт-Петербурге. - Значимость гуманизма и диалога, взаимного уважения и доверия в мире разделяется мировым большинством. Но, к сожалению, находится под постоянным давлением и угрозой размывания. Прежде всего из-за постоянных попыток вытеснить культуру на обочину жизни.

Культура, по его словам, всегда была для мира своего рода предохранителем:

- Но сегодня в ряде стран он, похоже, перегорел. Все чаще мы видим, как продвигаемая западными элитами ценностная повестка игнорирует, а подчас и намеренно оскорбляет общемировые религии, культурные традиции целых регионов мира. Уверен, что большинству стран и народов такие подходы, конечно, не по душе.

## ЦУХОВНЫЙ **УНДАМЕНТ**

Милосердие, историческая память, крепкая семья, патриотизм - тот духовный фундамент, напомнил президент, на который наш народ всегда опирался в непростые моменты истории:

- Мы в России с главными для нас ценностями определились, закрепили их в Конституции. Защищаем эти ценности и всех, кто их разделяет, кто так же, как и мы, считает священным право людей говорить на родном языке и хранить веру отцов. Жить в гармонии с природой, по ее естественным законам.